平成21年4月8日

各 位

会 社 名 株式会社 フルキャストホールディングス 代 表 者 名 代表取締役社長 漆 崎 博 之 (コード番号 4848 東証第一部) 問い合わせ先 エグゼクティブオフィサー 北 川 太 電 話 番 号 03-4530-4830

第三者割当による新株式発行の払込完了並びに 主要株主の異動に関するお知らせ

平成 21 年 3 月 16 日開催の当社取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式発行に関し、本日払込手続が完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。また第三者割当増資の払込手続が完了したことにより、当社の主要株主に異動がありましたので、あわせてお知らせいたします。

記

I. 第三者割当増資による新株式発行の払込完了

1. 新株式の発行要領

(1)発行新株式数: 普通株式120,000 株(2)発行価額: 1株につき 金4,612円

(3)発行価額の総額 : 553,440,000 円(4)資本組入額 : 276,720,000 円

(5) 募集又は割当方法 : 第三者割当の方法による新株式発行

(6)申込期間 : 平成21年4月8日(水)
(7)払込期日 : 平成21年4月8日(水)
(8)割当先及び割当株式数 : 平野 岳史 60,000株

株式会社光通信 60,000 株

2. 今回の増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

増資前発行済株式総数 275,964 株 (増資前資本金 3,464,100,000 円) 増資による増加株式数 120,000 株 (増加資本金 276,720,000 円) 増資後発行済株式総数 395,964 株 (増資後資本金 3,740,820,000 円)

Ⅱ. 主要株主の異動

1. 異動が生じた経緯

今回の第三者割当により、割当先の一つである株式会社光通信が当社株式を取得したことに伴い、 以下のとおり当社の主要株主に異動が生じました。

2. 当該株主の名称等

- (1)名 称 株式会社光通信
- (2)本店所在地 東京都豊島区南池袋一丁目 16番 15号
- (3)代 表 者 代表取締役会長 兼 CEO 重田 康光
- (4)主な事業内容 移動体通信事業、OA 機器販売事業、固定回線取次事業、法人向け携帯電話販売 事業、インターネット関連事業、保険代理店事業、ベンチャー投資事業 他
- 3. 当該株主の所有株式数 (議決権の数) および総株主の議決権の数に対する割合

		議決権の数 (所有株式数)		総株主の議決権の 数に対する割合*	大株主順位
異動前(平成20年9月30日現在)		(0 個 0 株)	-%	_
異動	後	(60,000個 60,000株)	15. 15%	第2位

- (注)1. 平成20年9月30現在の株主名簿を基準に作成しております。
 - 2. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

0 株

3. 平成 21 年 4 月 8 日現在の発行済株式総数

395,964 株

4. 第三者割当により増加した株式数

120,000 株

4. 異動年月日

平成21年4月8日

5. 今後の見通し

今回の異動による平成21年9月期の業績への影響は軽微であります。

以 上